















## ଖାରଟି ଅପାଳିତ ଦ୍ୱାରା ବନ୍ଦ ଅତିରିକ୍ତ ତହସିଲଦାର ଓ ଛାତ୍ରମାନଙ୍କ ରାଜସ୍ୱ ଅଧିକାରୀ ଦଣ୍ଡିତ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, (ପି.ଏନ): ଆଜି ଏକ ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ରାଜ୍ୟ କ୍ରମରେ ସି. ଡି. କେସ ନଂ - ୮୦/୨୩ ମୂଳକ ବନ୍ଦ ଅତିରିକ୍ତ ତହସିଲଦାର ଓ ଛାତ୍ରମାନଙ୍କ ରାଜସ୍ୱ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ୨୦,୦୦୦ ଟଙ୍କା ଜୋରିମାନା ୨୦୦୦ ଟଙ୍କା ମାମଲାରେ ଖାରଟି ବାବଦ ଆବେଦନ କରିବାକୁ ଏକ ମାସ ମଧ୍ୟରେ ଦେବାକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଛନ୍ତି। ବିବରଣୀ ଅନୁଯାୟୀ ବନ୍ଦ ବେଗଣ ଗ୍ରାମର ଆଇନଜୀବୀ ବିଶ୍ୱନାଥ ସାହୁ ନିଜର ପତ୍ନୀ ଚିତ୍ରା ମଣି ସାହୁ ଓ ମାତା

ଅର୍ଜ୍ଜୁନୀ ସାହୁଙ୍କୁ ଦେହାନ୍ତ ପରେ ଉତ୍ତରାଧିକାରୀ ଭାବରେ ନିଜ ମାତାଙ୍କ ନାମରେ ଥିବା ମୌଜା-ବେଗଣ, ଖାରଟି ନଂ- ୫୬୫ ଓ ଶ୍ରୀରାମ ସଂଖୋଧନ କରି ନିଜ ନାମରେ ରେକର୍ଡ କରିବା ପାଇଁ ଅନାଧିକାର କରି ଆସିବାର ଗତ ୦୧.୧୧.୨୩.୨୩ ରିଖରେ ବନ୍ଦ ତହସିଲଦାର ଆବେଦନ କରିଥିଲେ। ଯାହାକି ନାମଜୀବୀ ମୋକଦ୍ଦମା ନଂ- ୫୦୮/୨୩ ହୋଇଥିଲା। ଏହି ମାମଲାରେ ବନ୍ଦ ତହସିଲଦାର ଛାତ୍ରମାନଙ୍କ ରାଜସ୍ୱ

ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ତଦନ୍ତ କରି ରିପୋର୍ଟ ଦେବା ପାଇଁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେବାକୁ ସେ ନିଜର ତଦନ୍ତ ରିପୋର୍ଟରେ ଦର୍ଶାଇ ଥିଲେ ଯେ ବିଶ୍ୱନାଥ ଚିତ୍ରାମଣିଙ୍କର ଧରଣ ପୁତ୍ର। ତଙ୍କର ଜନ୍ମିତ ବାପା ଧରଣଧର ସାହୁ। ଏହା ପୂର୍ବରୁ ଶ୍ରୀ ସାହୁ ନିଜର ପ୍ରକୃତ ପିତା ଚିତ୍ରାମଣି ଦର୍ଶାଇ ନିଜର ଆଧାର କାର୍ଡ, ଭୋଟ ପରିଚୟ ପତ୍ର ଇତ୍ୟାଦି ଅନେକ ସରକାରୀ କାର୍ଯ୍ୟ ପତ୍ର ଆଧାରରେ ଗତ ୨୦୧୮ ମସିହା ମାର୍ଚ୍ଚ ୧୪ରେ ରାଜସ୍ୱ ଅଧିକାରୀ ଏକ ରିପୋର୍ଟ ଦେଇଥିଲେ

ଯେଉଁଥିରେ ଦର୍ଶାଇ ଥିଲେ, ଯେ ଆବେଦନକାରୀ ଚିତ୍ରାମଣିଙ୍କର ପୁତ୍ର। ସେତେବେଳେ ଆବେଦନକୁ ତହସିଲଦାର ମଞ୍ଜୁର କରିଥିଲେ ବି ଏବେ ରାଜସ୍ୱ ଅଧିକାରୀଙ୍କ ରିପୋର୍ଟ ବଳରେ ନାମଜୀବୀ କେସକୁ ଖାରଜ କରି ଦେଇଥିଲେ। ଏହି ଆବେଦନକୁ ସରକାରୀ କର୍ମଚାରୀଙ୍କର ମନମୁଖୀ, ଅନ୍ୟାୟ, ବେପରୁଆ ଦର୍ଶାଇ ଶ୍ରୀ ସାହୁ ଭଦ୍ରକ ଖାରଟି ବିବାଦ ସମାଧାନ ମଞ୍ଜରେ ଆବେଦନ କରିଥିଲେ।

## ପୂର୍ବତନ ବିଧାୟକ ତମ୍ବୁରୁ ଉଲ୍ଲାଙ୍କ ବିରୋଧରେ ପିସିସି ସଭାପତିଙ୍କ ଶୋକ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, (ପି.ଏନ): ପୂର୍ବତନ ବିଧାୟକ ତଥା ବରିଷ୍ଠ କଂଗ୍ରେସ ନେତା ତମ୍ବୁରୁ ଉଲ୍ଲାଙ୍କ ବିରୋଧରେ ଓଡ଼ିଶା ପ୍ରଦେଶ କଂଗ୍ରେସ କମିଟି ସଭାପତି ଶ୍ରୀ ଶରତ ପଟ୍ଟନାୟକ ଗଭୀର ଶୋକପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି। ଏକ ଶୋକବାର୍ତ୍ତାରେ ଶ୍ରୀ ପଟ୍ଟନାୟକ କହିଛନ୍ତି ଯେ ପୂର୍ବତନ ଉଲ୍ଲାଙ୍କ କଂଗ୍ରେସ ଦଳର ଜଣେ ଅଭିଜ୍ଞ, ବରିଷ୍ଠ ତଥା ଉତ୍ସର୍ଗୀଳୁତ ଜନନେତା ଥିଲେ। ଦଳ ପକ୍ଷରୁ ତାଙ୍କୁ ସାଂଗଠନିକ ଦାୟିତ୍ୱ ହେଉ ଅବା ବିଧାନସଭାରେ ବିଧାୟକ ଭାବରେ ପ୍ରତିନିଧିତ୍ୱ କରିବାର ହେଉ ଯେତେବେଳେ ଯେଉଁ ଦାୟିତ୍ୱ ମିଳିଛି ତାହାକୁ ସେ ନିଷ୍ଠାର ସହ ନିର୍ବାହ କରିଛନ୍ତି। ସେ ବିଷମ କଟକ ବିଧାନସଭା ନିର୍ବାଚନ ମଣ୍ଡଳୀର ଜନସାଧାରଣଙ୍କ ସହ ନିବିଡ଼ ସମ୍ପର୍କ ରଖୁଥିଲେ। ପୂର୍ବତନ ଉଲ୍ଲାଙ୍କ ଜଣେ ସରଳ, ମିଷ୍ଟାକ୍ଷୀ ଓ ବହୁଦିନସକ ବ୍ୟକ୍ତି ଥିଲେ। ତାଙ୍କର ଦେହାନ୍ତଦଳପାଇଁ ଏକ ଅପୂରଣୀୟ କ୍ଷତି ବୋଲି ଶ୍ରୀ ପଟ୍ଟନାୟକ କହିଛନ୍ତି। ପୂର୍ବତନ ଆତ୍ମୀୟ ସଦଗତି କାମନା କରିବା ସଂଗେ ସଂଗେ ପିସିସି ସଭାପତି ଶ୍ରୀ ପଟ୍ଟନାୟକ ଶୋକସନ୍ତପ୍ତ ପରିବାର ବର୍ଗଙ୍କ ପ୍ରତି ଗଭୀର ସମବେଦନା ଜ୍ଞାପନ କରିଛନ୍ତି।

## ୨୦୨୨ ବ୍ୟାଚ୍ ଓଡ଼ିଶା କ୍ୟାଡ଼ରର ଛଅ ଆଇ.ଏ.ଏସ୍. ଟ୍ରେନି ଅଫିସର ରାଜ୍ୟପାଳଙ୍କୁ ସୌଜନ୍ୟମୂଳକ ସାମ୍ମାନ କଲେ



ଭୁବନେଶ୍ୱର, (ପି.ଏନ) ଓଡ଼ିଶା କ୍ୟାଡ଼ର ୨୦୨୨ ବ୍ୟାଚ୍‌ର ଛଅ ଜଣ ଆଇ.ଏ.ଏସ୍. ଟ୍ରେନି ଅଫିସର ଆଜି ରାଜଭବନରେ ରାଜ୍ୟପାଳ ଶ୍ରୀ ରଘୁବର ଦାସଙ୍କୁ ସୌଜନ୍ୟମୂଳକ ସାମ୍ମାନ କଲେ। ଟ୍ରେନି ଅଫିସରମାନେ ପ୍ରଥମେ ସେମାନଙ୍କର ପରିଚୟ ପ୍ରଦାନ କରିଥିଲେ। ସେମାନଙ୍କ ସହ ବାଲ୍ୟପିତା ଅବସରରେ ରାଜ୍ୟପାଳ

## ହରିଶଙ୍କର ଠାରେ ଲକ୍ଷେଇ ଗଣ୍ଡାସମାଜର ବୁକ୍ସ ଶ୍ରଦ୍ଧା ସମାବେଶ ସହ ନୂତନ କମିଟି ଗଠନ

ଖପ୍ରାଖୋଳ(ପି.ଏନ): ଖପ୍ରାଖୋଳ ବୁକ୍ସ ହରିଶଙ୍କର ଲକ୍ଷେଇ ଠାରେ ଲକ୍ଷେଇ ଗଣ୍ଡାସମାଜର ବୁକ୍ସ ଶ୍ରଦ୍ଧା ସମାବେଶ ମଙ୍ଗଳବାର ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଜଳନ୍ଦର ଚାଣ୍ଡି କି ଅଧ୍ୟକ୍ଷତାରେ ରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେଉଥିବା ଲକ୍ଷେ ଘର ଗଣ୍ଡାସମାଜ ର ପଞ୍ଚାୟତ ଶ୍ରଦ୍ଧା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ। ଏହି ଅବସରରେ ବୁକ୍ସ ଶ୍ରଦ୍ଧା ପ୍ରଚାର କମିଟି ଗଠନ କମିଟିର ସଭାପତି ଗଠନ କରାଯାଇଥିଲା। ବୁକ୍ସ ସଭାପତି ରୂପେ

## ନିଟ ପରୀକ୍ଷାରେ ନକଲି ପରୀକ୍ଷାର୍ଥୀ, ୩ ଗିରଫ

ଭଦ୍ରକ, (ପି.ଏନ): ମେଡିକାଲ ପ୍ରବେଶିକା ପରୀକ୍ଷା ନିଟ ରେ କାଲିଆତି କରି ୩ ଗିରଫ । ଜଣେ ପରୀକ୍ଷାର୍ଥୀ ପାଇଁ ଅନ୍ୟ ଜଣେ ଦେଉଥିଲେ ପରୀକ୍ଷା । ଏପରି ଏକ ନକଲି ପରୀକ୍ଷାର୍ଥୀକୁ ଧରିଛି ଭଦ୍ରକ ଗ୍ରାମାଞ୍ଚଳ ପୋଲିସ । ପୁରୁଣା ଅନୁଯାୟୀ ଭଦ୍ରକ ସହରର ଏକ ଘରୋଇ ଷ୍ଟଲ ରେ ନିଟ ପରୀକ୍ଷା ହେଉଥିବା ବେଳେ ନକଲି ପରୀକ୍ଷାର୍ଥୀ କୁ ଧରିଛି ପୋଲିସ । ମେ ମାସ ୫ ତାରିଖ ରେ ନିଟ ପରୀକ୍ଷା ବେଳେ

## ବନ୍ଦ ଘରୁ ମହିଳାଙ୍କ ମୃତ ଦେହ ଉଦ୍ଧାର ହାଇ ପ୍ରୋଫାଇଲ ହତ୍ୟା ମାମଲାର ମୁଖ୍ୟ ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କୁ ଗିରଫ କଲା ପୋଲିସ

ଭଦ୍ରକ, (ପି.ଏନ): ବନ୍ଦ ଘର ଭିତରୁ ମହିଳାଙ୍କ ମୃତ ଦେହ ଉଦ୍ଧାର ମାମଲା ରେ ମୁଖ୍ୟ ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କୁ ଗିରଫ କରିଛି ପୋଲିସ । ପୁରୁଣା ମୁତାବକ ମୃତକ ଜଣକ ମଧୁସୂତା ନାୟକ, ସ୍ତ୍ରୀମା ମହେଶ୍ୱର ନାୟକ ଓ ଘର ଭିତରୁ ଆନା ଅଧାର ଗୋଳାଘୋଷଣା ରେ । ସ୍ତ୍ରୀମା ମହେଶ୍ୱର ନାୟକ ମୁଖ୍ୟ ରେ ରହି ଚାଲିବା କରୁଥିବା ବେଳେ ସ୍ତ୍ରୀ ମଧୁସୂତା ଅପରିଚିତା ନ୍ୟୁ କଲୋନୀ ରେ ଗତ ୬ ମାସ ହେବ ଭତା ଘରେ ରହୁଥିଲେ । ସ୍ତ୍ରୀମା ବିଗତ ୧୪ ଦିନ ହେବ ସ୍ତ୍ରୀ ଫୋନ କରିବାକୁ ସାଧ୍ୟୁଥିବା ସ୍ତ୍ରୀମା ଓ ଫୋନ ଉଠାଇ ନଥିଲେ ତେବେ ? ସହ ? ହେବାକୁ ପାଖ ପୋଡ଼ା କୁ ମଧ୍ୟ ଫୋନ କରିଥିଲେ କିନ୍ତୁ ବାହାରୁ ଘରେ ଚାଲି ପଡ଼ିଥିବା କହିଥିଲେ ପୋଡ଼ା । ତେବେ ସ୍ତ୍ରୀମା ଆସି ପୋଲିସ ଓ ମାଜିଷ୍ଟ୍ରେଟଙ୍କ ଉପସ୍ଥିତି ରେ ମାର୍ଚ୍ଚ ୩୦ କବାଟ ଭାଙ୍ଗି ମୃତ ଦେହ ଉଦ୍ଧାର କରିବା ସହ ଏକ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଟିମ୍ ଯୋଡ଼ିଥିଲେ ସିଟି ଡିଏସପି ଅଂଶୁମାନ ଦିବେଦି କି ତଦ୍ୱାରାଧାନରେ ଗଠନ ଆନାଧିକାରୀ ଓ ପୁରୁଣାବକାର ଆନାଧିକାରୀ କି ସହ ଅନ୍ୟ ପୋଲିସ କର୍ମଚାରୀ ମାନଙ୍କ ସହ ତଦନ୍ତ କରୁଥିଲା ପୋଲିସ ଯାହା କି ଏହି ଜୟନ୍ତୀ ହତ୍ୟାକାଣ୍ଡ ର ରହସ୍ୟ ଖୋଲିବା ପୋଲିସ ପାଇଁ ଏକ ବଡ଼ ଚାଲେଞ୍ଜ ଥିଲା । ତେବେ ପୋଲିସ ପ୍ରଥମେ କଲ ଡିପେକ୍ଟ ଯାଞ୍ଚ କରି ଗତକାଲି ତୃତୀୟ ଅଂଶୁମାନେ ଅଭିଯୁକ୍ତ ଜଣକ ବୁଲୁଥିବା ବେଳେ ମୋବାଇଲ ଗ୍ରାଜିଙ୍ଗ କରିଆରେ କାନ୍ଦୁ କରିବାରେ ସଫଳ ହୋଇଥିଲା । ତେବେ ଅଭିଯୁକ୍ତ କି ସଙ୍ଗରେ ମଧୁସୂତା କର ଅନିଚିତ ସମ୍ପର୍କ ୨୦୨୧ ରୁ ରହିଆସିଥିଲା । ସ୍ତ୍ରୀମା ବାହାରରେ ରହୁଥିବା ବେଳେ ତାହାର ପାଳନା ଉଠାଇଥିଲେ ମଧୁସୂତା । ୨୦୨୧ ଠାରୁ ଅଭିଯୁକ୍ତ ଆଶିଷ ମହାନ୍ତି ନିୟମିତ ଭାବେ



ସମ୍ବଲପୁର ଠାରେ ଲୋକସଭାର ବାଚସ୍ପତି ଓମ ବିର୍ଲା କୁ ସମାଜସେବୀ ଅଜୟ ଅଗ୍ରୱାଲ, ବିଜେପି ନେତା ପୁରନ୍ଦର ମିଶ୍ର ଏବଂ ଅନ୍ୟମାନେ ଭବ୍ୟ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧନା ଜଣାଉଛନ୍ତି ।

ADMISSION OPEN

MAHARISHI PLAY SCHOOL

A Great Place to Grow @ mps

PLAY GROUP (2+)

NURSERY (3+)

LKG, UKG, STD-I TO V

25% reservation as per RTE Act (2009)

FIND THE DIFFERENCE

- Surveillance through CCTV Camera
- Small Classes
- Congenial Environment
- Intimate, Safe & Secured Place
- Experienced & loving teachers
- Individual attention to each child
- Spacious Playground
- AC Activity Room
- Transport Facilities

TUITION CLASSES for Std I to Std V

Timing: 5 PM to 6.30 PM

MAHARISHI PUBLIC SCHOOL

N4-F/24, IRC Village, Nayapalli, Bhubaneswar, Phone: 0674-2558884, 2550786

E-mail: maharishipublic13@gmail.com

25% Seats reserved in Std. 1 under RTE Act